

ЛУЧШИМ БОЛЬШЕВИКАМ ПАРТИЯ ДОВЕРЯЕТ ЧИСТИТЬ СВОИ РЯДЫ

Пролетарии всех стран, соединитесь!



ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Имени высшего горкома ВКП(б) Горького, а
и горпрофсовета Зап-Сиб. края

9 ИЮНЯ 1934 г.
№ 118 (3271)

О чистке Кемеровской парторганизации

Резолюция пленума горкома ВКП(б) по докладу тов. Принцева

Под руководством Центрального комитета, воля партии, вождя трудящихся угнетенных всего мира т. Сталина, в неслыханно-героической борьбе с классовым врагом и его агентурой, с оппортунистами всех мастей и примиренчеством к ним, партией одержаны победы всемирно-исторического значения в строительстве социализма.

Осуществление решений XVII съезда, разрешение задач — построения бесклассового социалистического общества, переход в обстановке обостренной классовой борьбы с классовыми врагами, его агентурой — оппортунистами всех мастей и двурушниками.

Чистка партии является могучим оружием в борьбе партии за ленинское единство и дальнейшее повышение боеспособности своих рядов. Чистка должна поднять ответственность каждого коммуниста за порученное дело, должна помочь парторганизациям по большевистски перестроиться и выполнить исторические решения XVII съезда ВКП(б).

Чистка рядов партии — высшая форма большевистской самокритики. Оказывая активную помощь комиссиям по чистке, поднимая самокритику, на высшую ступень, парторганизация должна провести серьезную проверку работы каждой в отдельности парторганизации, коммуниста, выявить его авангардную роль, мобилируя все силы на разоблачение и изгнание из рядов партии классово чуждых, примазавшихся оппортунистических элементов, двурушников, открытых и скрытых нарушителей железной дисциплины партии и всех тех, кто своим поведением паккает знамя партии.

Пленум одобряет доклад председателя районной комиссии по чистке т. Принцева и обязывает парторганизации руководствоваться им, как директивной в работе по чистке.

Пленум горкома отмечает, что в рядах парторганизаций (Кокострой — секретарь парт-

кома Кемеров, Жилкомстрой — секретарь парткома Булатова, Кемстрой, провели неудовлетворительную подготовку. В этих организациях проявлено по существу, непонимание задач в связи с чисткой, еще до сего времени не проведенной глубокой работы по подготовке к чистке. Пленум ГК требует от всех парторганизаций коммунистов района принять меры, гарантирующие выполнение дела с подготовкой, постричь дело так, чтобы новый подъем производственной активности трудящихся, проявленной в связи с чисткой, был направлен на дело укрепления трудовой дисциплины, повышения производительности труда, выполнение производственных программ. Вместе с этим, необходимо решительно поднять дело марксистско-ленинской учебы, повышение идеологического уровня членов и кандидатов ВКП(б), обеспечение выполнения решений Крайкома по докладу ГК ВКП(б) от 16 мая с. г.

Оказывая всемерную помощь комиссиям по чистке, необходимо повышать революционную бдительность и активное участие коммунистов, комсомольцев и беспартийных трудящихся в чистке, помня, что «чистить партию с указанием беспартийных — дело великое. Оно дает нам серьезные результаты. Оно делает партию гораздо более сильным авангардом, более крепко — связанным с классом, более способным вести его от победы к победе, среди массы трудностей и опасностей (Ленин).

Чистка парторганизации должна еще более укрепить могучую партию Ленина-Сталина еще выше поднять высокое звание члена партии, борца за построение бесклассового социалистического общества, за выполнение задач второй пятилетки и исторического задания т. Сталина о превращении Кузбасса во второй Донбасс.

ВСЕГДА НА ОТВЕТСТВЕННОМ ПОСТУ

— Сегодня в вашей первичной партийной организации Акорты проходит чистку, член партии выделяет в нее с целью чистки первичных парторганизаций тов. Кузьмина — объявляет председатель районной комиссии по чистке тов. Принцев.

Тов. Кузьмин начал рассказывать:

— Родился в 1889 году в семье крестьянина бедняка. В 1912 году был призван в царскую армию. В 1917 году вернулся домой и ушел на производство — работал 2 года на железной дороге землекопом. В 1919 году — март, в период колчаковской реакции — в Колчакуинской (ныне Ленинской) организации рабоче-крестьянская — принимаю в нее активное участие. После неудачи пришлось бежать в тайгу и скрываться от казачьих отрядов колчаковщины, потом примкнул к партизанскому отряду Сизикова и там был командиром эскадрона. Принимал активное участие в боях при взятии села Пестрево (бывшее Брюханово) в Ленинске. В 1920 году вступил в партию. В 1921 году при взятии Кемерово, наш партизанский отряд пятой армии был расформирован и я послан в школу высшего состава. В 1922 году демобилизован. Приехал в Кемерово, парторганизация командировала в Московскую совпартишколу. После шестимесячной учебы командирован на Ленинградскую работу 2 года предгруппком горняков. В 1924 году вернулся в Кемерово и был кооптирован членом Кемеровского райисполкома — работал 2 года, здесь же один год работал председателем кредитного товарищества. В 1927 году переехал на приса Мар-Тайга. Работал членом правления промконторы «Красный горняк». В 1930 году — партийная работа, после райком партии рекомендовал управлению промконторы присеков. При ликвидации промконторы Крайком ВКП(б) — переброшен в Кемерово, здесь работал на партийном советских работах. Последняя работа — Акорты, коммерческая торговля хлебом. Эта работа для меня совершенно новая, незнакомая — рассказывает тов. Кузьмин, но в основном с работой справляюсь. Есть конечно много недостатков, мы еще до сих пор, как полагают, согласно решению 17 съезда партии, свою работу по широкому товарообороту не перестроили на этом участке нам еще много предстоит сделать.

На этом заканчивает свою биографию тов. Кузьмин.

Член комиссии по чистке тов. Ронз задает вопрос:

— Во время февральской революции где участвовали?

Тов. Кузьмин отвечает: — В феврале участия не принимал.

Тов. Шликс спрашивает:

— Как вы боретесь с растратами в нашей системе?

— Горьба с растратами ведется, — за последние два месяца мы добились, что в нашей системе не имеется ни одного случая растраты.

— Партийская инселе? — спрашивает тов. Ронз.

— Нет.

— Какую парторботу ведете в данное время?

— Я работаю пропагандистом по проработке реш. 17 съезда ВКП(б) и сам занимаюсь в кружке по истории партии. Все другие задания первичной парторганизации выполняю аккуратно.

— Какую борьбу ведете с очередями за хлебом? — спрашивает тов. Шликс.

— Мы добились, что очереди за хлебом нет, бывают очереди только 29, 30, 1 числа, когда рабочие получают карточки, остальное время очереди нет. Согласно решения горкома увеличили сеть хлебных дарьков в рабочих районах.

После вопросов, председательствующий тов. Принцев предоставляет слово для характеристики т. Кузьмина присутствующему на чистке тов. Тараданову. Он говорит:

— Я знаю тов. Кузьмина, когда он стал работать в Акорте. Тов. Кузьмин пришел к нам совершенно не зная ремесла своего дела, но он всерьез старался освоить эту работу и теперь эту работу осваивает и справляется с ней не плохо. Тов. Кузьмин, как коммунист и как товарищ очень честный, он всегда четко относится к запросам, от него всегда можно получить товарищеские советы и правильную партийную установку.

Тов. Кузьмин вполне достоин быть членом партии и членом комиссии по чистке первичных парторганизаций.

Тов. Кудраватый говорит:

— Я знаю тов. Кузьмина с 1924 г., как коммунист и как товарищ он действительно очень хороший, но в порядке самокритики я все же укажу на недостатки, которые Кузьмину необходимо изжить. Тов. Кузьмин в своей работе — в руководстве часто допускает промахи и это получается потому, что он в своей работе допускает мягкотолость, а это большой недостаток для большевика он часто не достаточно настойчиво требует от своих подчиненных выполнения своих установок. В основном же с работой тов. Кузьмин справляется и он достоин быть членом партии и членом комиссии по чистке.

После этого председательствующий тов. Принцев задает вопрос:

— Какую поставил задачу 17-й съезд ВКП(б) о товарообороте?

Тов. Кузьмин на этот вопрос дает не совсем ясный ответ, некоторые вопросы не ясно сформулировал.

Тов. Принцев делает замечание: — Надо лучше подчитать.

— Историю партии знаете? — Тогда скажите какие решения вынес 10-й съезд партии о внутри-партийной дисциплине?

Тов. Кузьмин на этот вопрос ответить не мог.

Тов. Принцев поясняет, что на этом съезде состоялось решение о недопустимости в партии фракций и указывает, что тов. Кузьмин должен серьезно обратить внимание на политическую подготовку и особенно по истории партии. Если хочешь быть в партии, надо хорошо знать, за что партия борется.

Сообщение комиссии о том, что тов. Кузьмин считается проверенным и достойным быть членом партии, членом комиссии по чистке первичных парторганизаций, все присутствующие встретили аплодисментами.

Л. Ж.

Всегда с партией, против ее врагов

На трибуне старый производитель, рабочий-автоматчик, кому ни т с 1920 года, тов. С. Д. Жиганов.

Трудный жизненный путь прошел тов. Жиганов. Старый производитель, он был активным участником колчагинского рабочего восстания против чеко-словаков и колчаковцев.

И сейчас, работая на мехзаводе, тов. Жиганов показывает образцы коммунистического отношения к труду, ведет за собой массы беспартийных рабочих, воодушевляет их в борьбе за выполнение и перевыполнение производственных заданий.

Старая партизанка тов. Евдимилова так охарактеризовала тов. Жиганова.

— Я знаю тов. Жиганова давно. Это примерный, образцовый коммунист и на производстве и в быту. Это коммунистическая семья. Он и его жена коммунисты. Они жили и рожают свою общепрообразовательную и политическую неграмотность, и всегда пекают какими должны быть коммунисты.

О том, как тов. Жиганов боролся против чужеземцев в котельном цехе мехзавода, как он вел за собой беспартийных рабочих, разъясняя им вредность чужеземщины — говорит начальник свецотдела тов. Григорьев.

Комиссия задает вопрос: — Кто выскажется о тов. Жиганове.

И зал единогласно отвечает:

— Говорить нечего, хороший коммунист!

Задается вопрос самому тов. Жиганову.

— Скажите, какие задачи стоят перед партией в области улучшения культурно-бытового положения трудящихся, что решил по этому вопросу 17 партийный съезд?

— Мы должны улучшать культурно-бытовые условия трудящихся: строить дома отдыха, новые клубы и т. д.

Председатель комиссии по чистке тов. Принцев разъясняет:

— Мы должны сейчас увеличить производство товаров широкого потребления с тем, чтобы во вторую пятилетку удовлетворить их потребности трудящихся массами в два-три раза. А тебе, тов. Жиганов, надо как следует проработать решение 17 партийного съезда.

— Будут ли отводы тов. Жиганову? — Отводы нет? Значит считаем тов. Жиганова проверенным...

Ответом на решение комиссии по чистке были дружные аплодисменты всего зала.

В. Мулев

ХОРОШИИ ОРГАНИЗАТОР

В партию товарищ Бугрева пришел в 1924 году. В 1925 году после окончания совпартишколы тов. Бугрева работала инструктором окружкома по работе среди женщин, потом женорганизатором Картского района. В Точановском районе — работала вурсудей в Алексее — председателем райпрофсовета, в Топкинском районе — инструктор райкома транспорта, зав. бюро жалоб РКП и женорг райкома. Сейчас тов. Бугрева работает инструктором Эйховского райкома партии.

Одобрительно высказываются присутствующие о коммунистке тов. Бугревой.

Секретарь парткома пригородного хозяйства тов. Нарипанов говорит:

— Тов. Бугрева своевременно оказывает нам помощь в практической работе. Несколько раз она вскрыла недостатки в работе по свиноводству, кролиководству и т. д. и покорила нам ликвидировать эти недостатки.

Комсомолка тов. Летько говорит: Когда тов. Бугрева работала зав. бюро жалоб РКП, она привле-

кала комсомолцев на работу в легкую кавалерию, под ее руководством мы провели ряд обследований работы магазинов и столовых.

Мне как молодому работнику тов. Бугрева на конкретных фактах показывала как нужно организовать работу, — говорит зав. сектором обшпота тов. Сахаров. Я допустил ошибку когда сдал коммуниста — по вара с работы, тов. Бугрева подробно объяснила суть дела и помогла нам исправить ошибку.

Председательствующий тов. Принцев задает вопрос: — Какая разница между лозунгами «обогатиться» и «сделать колхозников зажиточными»?

Тов. Бугрева дает правильные ответы.

Тов. Принцев спрашивает: — Какие либо отводы товарищу Бугревой, чтобы она вошла в комиссию по чистке первичных организаций?

— Нет — отвечает присутствующий.

Тов. Бугрева считает прошедшей чистку и рекомендует в комиссию по чистке первичных партийных организаций.

Ив. Салагайкин.

Под прикрытием партбилета

«Коммунист» Блинов Петр — работав зав. конным двором в ОПС'е рудоуправления.

Вероятно на чистке партии Блинов будет говорить о своих «революционных» заслугах, о борьбе с классовым врагом и попыток представить себя настоящим «защитником» интересов рабочего класса.

Посмотрим же кто такой Блинов?

Побудьте в деревне Больше-Промышленки и спросите: кто у вас был церковный староста — правая рука местного попа, лучший приятель кулаков Безсоновых.

Вам обязательно скажут: Блинов Петр Сергеевич.

И тут же добавят: коммунистом сейчас зад-лался, большими делами занимается. Сколько мы ни говорили, ни писали на рудник, чтобы его, как бывшего священника и церковного старосту, выгнали с производства. Ничего не помогло. Мало того этот Блинов собрал под свою опеку кулаков Безсоновых. Василия устроил у себя на конном дворе, Алексея на химплощадку протокнул, чтобы разлагать там трудовую дисциплину, да мешать в ударной работе.

— Нонешние кулаки, хитрый народ. Прикинется таким «стойким», «советским» и даже не подумаешь что это — кулак.

Но когда Безсоновы и Блинов приходят в ту самую деревню, где у них все хозяйство распродала, а большую часть хозяйства сами трастиражили, коров, свиней пореза-

ли, — тут то они себя и показывают.

— Вот недавно — кажется на первое мая пришли Безсоновы в деревню к своему племяннику Кузнецову Александру, который сейчас пробрался в промколхоз «Старатель» и держит четвертый год батрачку под видом няни. Собираются в своем кругу и начинают изливать обиды. Проклинают советскую власть, коммунистов, колхозников за то, что они не только запретили эксплуатировать бедноту, но и лишили их насильственного местечка.

— Нет не будет этого, чтобы мы совсем погибли — говорит Безсонов Алексей. У нас есть в партии крепкая опора это — Петр Сергеевич Блинов. Он прямо сказал, пока я в партии — вы не погибнете. Спасибо ему милому человеку.

— Только беда вот, что чистка на руднике уже началась и говорят, что эта чистка очень докапывается до каждого, как бы Петр Сергеевич не пострадал — с беспокойством говорит племянник кулаков Безсонов Александр.

— Не беспокойтесь — мы народ тоже грамотный. Уже мессят чистке готовиться хорошие ораторы в защиту Блинова приготовили. Чистку Блинов обязательно пройдет — утвердительно заявляет кулак Безсонов, что берет у Блинова на конном дворе.

Колхозники уверены, что эти мечты кулаков несбудутся.

Из рассказа колхозников, записал А. Миляев.

Взмет паров провести по-ударному

Колхозы нашего района в этом году должны заготовить паров 8200 га. Всего по району, за исключением совхозов и пригородных хозяйств, — должно быть заготовлено чистых 10300 гектар.

Передовые колхозы обслуживаемые МТС и правого берега, успешно закончив весенний сев, сразу же организованы приступили к взмету паров. Колхозы Черемичинского сельсовета, показав образцы в севе — и здесь являются первыми, с той же организованностью, что и на посевной приступили к взмету паров. В колхозе «Объединение» все шесть плугов, которые работали на по севной и сразу же, после окончания помощи сельхозкомбинату, — перешли на взмет паров. Бригадир Репнин, учтя некоторые опоздания подъема паров, 26 июня количество плугов увеличил до 13.

Колхоз им. Буденого, уже, вспахал паров, на 5 июня, 100 га, при плане 140 га, «Пролетарская победа» вспахала — 72 га, «Нацмен» — 46 га.

На 5 июня по колхозам, обслуживаемым МТС, всего подвато паров 606 га или 12 проц. к плану.

Совершенно недопустимо к взмету паров относятся отдельные колхозы, как «Ударник второй», Большевикский сев, «Красная пятилетка», «Заветы Ленина» и ряд других, которые до сих пор не переключились на взмет паров. Эти колхозы вместо организации перевода всей живой тягловой силы на пахоту — решили уйти «на боковую», на

«организованный отдых», как выражаются отдельные председатели колхозов.

Предколхоза «Большевикский сев» — Лихоманов, так заявляет: «вот отдохнем денка 2 — 3 тогда и на пары поедем». А предколхоза «Красная пятилетка» — Оленев прикрывает ся объективными причинами, что «нет земли, негде пахать».

Эти колхозы, в особенности руководители их, не понимают того, что чем ранний будет пар, тем больше будет урожай. Они не учитывают, что подьемом паров в первой декаде июня, можно сохранить больше влаги в почве.

В постановлении совнарком от 17 апреля с. г. о «плане подъема чистых паров» говорится:

«Обеспечить глубокую вспашку чистых паров с применением отвальных плугов.

Обработку паров производить до осеннего севане меньше двух раз, в зависимости от появления на полях сорной растительности».

Партийно-комсомольские организации, члены правлений колхозов, инспектора по качеству должны обеспечить соответствующим руководством и контролем работы с тем, чтобы качество пахоты было хорошим, соответствовало требованиям агротехники. Надо решительно бороться с кулацкими настроениями мелкой вспашки. Надо пахать на глубину не менее 18 см., там где земля позволяет этому. Это является громадным шагом дальнейше-

го уничтожения сорняков и сохранения влаги в земле. Целинные земли должны пахать ся глубиной 12—15 см.

Постановление Совнаркома обязывает обработку паров производить не менее двух раз в лето. Это значит там, где олевают сорняки, пары необходимо даже утрамбовать. Причем, нельзя допустить такого положения, чтобы сорняки выросли и созрели. Их, по мере роста, надо уничтожать перепахкой. Поэтому двойку паров также нельзя запустать, а необходимо провести в требуемые сроки.

От своевременного подъема паров и качественного выполнения работ — зависит поднятия урожайности будущего года.



Шедская организация Углерегойни перерабатывает библиотечку подшефному колхозу «Новый молот» Можухинского сельсовета.

ЖИЛИЩНОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

КРЕДИТЫ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ПОЛНОСТЬЮ

Темпы жилищного строительства в Кемерово отстают от темпов промышленного строительства, вследствие чего город испытывает колоссальный жилищный кризис и рабочая сила, привыкшая к строительству Кемеровского комбината, не получая нужных культурно-бытовых удобств, уезжает из Кемерово на другие стройки.

Руководителя жилищного строительства слабо берутся за использование тех кредитов, которые отпущены государством на жилищное строительство.

12 миллионов 600 тысяч рублей отпущено государством Кемеровскому району на жилищное, коммунальное и бытовое строительство. На 7 июня заключено договоров с Промбанком только на 825 тысяч рублей. Остается неоплаченных кредитов на сумму 11931 тысяч рублей.

Руководство не оформило кредиты на сумму 2232 тысячи 306 р., Кекомбинатстрой — на 9229 тысяч рублей горсовет — на 480 тысяч рублей и горпроект — на 20 тысяч рублей. В частности, горсоветом не оформлены кредиты на строительство места и водопровода.

Связь между Промбанком стоит вопрос о закрытии этих кредитов. Основанием тому — постановление ГОТ от 21 мая 1934 года за № 532. Это постановление указывает, что если организация до 1 июня 1934 г. не сумеет оформить кредиты, то Промбанк имеет право эти кредиты закрыть и передать другим организациям.

Закрытие кредитов сарает жилищное, коммунальное и культурно-бытовое строительство 1934 года. Этого ни в коем случае допускать нельзя. Руководство Кекомбинатстрой, горсовет и горпроект должны немедленно оформить эти кредиты и приступить к форсированию строительства.

Второго июня на общегородском собрании инженеров и техников Кемеровского комбинатстрой, т. т. Ларионов и Бузов поставили задачу в этом году дойти до большевистского разветвления строительства социалистического города, добиться высокого качества строительных работ. Эти указания — строительного нового города должны выполняться и для этого нужно не терять ни одной минуты оформить кредиты с Промбанком и за строительство приступить по большевистски.

Управляющий Кемеровским отделением Промбанка — Тимофеев.

ПРЕВРАТИМ КЕМЕРОВО В ОБРАЗЦОВЫЙ КУЛЬТУРНЫЙ ГОРОД!



Один из новостроенных домов социалистического города.

Нет большевистской заботы о строительстве рабочих жилищ

Осуществляя лозунг: «Все для Кекомбинатстрой», мы рабочие первого стройучастка Жилкомстрой, в апреле брали обязательство построить к 25 мая один дом для рабочих ударников ТЭЦ. Обязательство нами не выполнено. Дом только построен, но не оборудован. Сегодня через газету «Кузбасс» мы хотим рассказать о тех причинах, которые тормозили строительство барака.

Чтобы выполнить нормы выработки, нужно было под руками иметь достаточно стройматериалов, но у нас его не было. Мы почти ежедневно по утрам работали без дела по 3-4 часа. Нам ежедневно требовался лес, алебастр, цемент, стекло, известка. Однако, техснаб Кекомбинатстрой отпустил нам эти материалы с перебоями и в недостаточном количестве. Если и без цемента сегодня, то его отпустили только завтра. Скобяные изделия были недопустимо низкого качества. Скобы, ручки и внутренние замки к дверям неоднократно браковались.

В апреле стояли крепкие морозы, штукатурить стены домов при морозе было нельзя, сантехстрой отопление домов не подготовил, вследствие чего мы штукатурили при морозе, от чего в нас штукатурка частично отпадала и мы перешли к работе по два-три раза одну и ту же работу. Кроме того, для штукатурки нам требовалось не менее, чем 1 тонна 200 кг. гвоздей. Гвоздей не было,

их мы заменяли суррогатом из проволоки и шурупов, что также отражалось на качестве штукатурки. Ответственным в дирекции Жилкомстрой мы часто предъявляли требования на право обеспечения нас нужными материалами. Однако наши требования оставались без ответа.

Качество строительных работ у нас низкое. Например, полы в доме ТЭЦ настлали из сырых досок, сей час полы рассохлись.

Квалифицированной рабочей силы у нас тоже было недостаточно. На штукатурке работали ученики. Техчас с ними никто из техников не проводил и ученики овладели своей квалификацией исключительно на практике, оттого качество штукатурки получалось низким.

Паровое отопление в бараке до сих пор еще не оборудовано. Сейчас, когда у нас проходит побежка и окраска помещения, сантехстрой только еще занялся проведением отопительной системы и пробивая стены, выворачивая штукатурку — сводит нашу работу на нет. Мы требуем от сантехстрой, как можно быстрее закончить паровое отопление, не задерживая нашу работу и дать нам возможность в один первый корпус для рабочих ТЭЦ сдать в эксплуатацию.

По получению собрания: Мокроусов, Колодецкий, Нарушев, Думин.

НЕ ЗАДЕРЖИВАТЬ ПРОЕКТЫ И ЧЕРТЕЖИ

Решения партии и правительства требуют от нас строителей новых социалистических городов высокого качества работы, обязывают нас строить рабочие хорошие, благоустроенные квартиры, с отоплением, водопроводом, канализацией и прочими культурно-бытовыми удобствами.

Я работаю в сантехстрое на монтаже отопления новых домов социалистического города. Под моих руководством работают две бригады монтажников, которые являлись бы обязательство к 10 июня закончить работы по установке водопровода и канализации на корпусе ТЭЦ.

Для того, чтобы нам выполнить свое обязательство, нужно 240 метров подводящих труб ϕ 50 мм, 150 метров труб ϕ 30 мм. Этих материалов у нас до последнего времени нет.

Техснаб Жилкомстрой и Кемеровокомбинатстрой монтажными материалами нас не обеспечивают и эти материалы не поступают.

На ряду с этим срывает нашу работу и Кемеровопроект, который до последнего времени не обеспечивает нас чертежами для монтажа и чертёжниками и не дал проекты для здания временного водопровода и канализации для спуска грязных вод.

Всего на монтаж работает более 60 человек и почти ежедневно из-за недостатка монтажных материалов, рабочих приходится переоблачиваться с работы на работу.

Учитывая важность скорейшего завершения строительства первых домов социалистического города, монтажники взяли на себя обязательство к 10 июня закончить работы по водному отоплению, водопроводу, канализации и котельной для четырех домов соцгорода.

К 15 декабря закончить водопровод и канализацию в пяти домах Циклостроя.

К 25 июля смонтировать водное отопление и водопровод в жилищном доме и требуют от техснаба Кемеровокомбинатстрой немедленного обеспечения монтажных работ, необходимых для этого материалами, требуют от Кемеровопроект немедленного обеспечения всех санитарно-технических работ проектами и рабочими чертежами.

Эти требования должны быть немедленно выполнены, иначе санитарно-технические работы задержат окончательную отделку новых домов социалистического города, задержат сдачу их в эксплуатацию.

По поручению рабочих — прораб. Шинкович.

ОБРАЗЦОВЫМ ШКОЛАМ ДАТЬ ОБРАЗЦОВОЕ РУКОВОДСТВО

ЦК ВКП(б) в своих решениях о школе большое внимание уделяет образцовым школам, поднимая на принципиальную высоту вопрос о значении их в деле построения советской школы, в борьбе за качество учебной и деловой работы, указывая об организации и укреплении образцовых школ.

Как в Кемеровском районе выполняется это историческое решение ЦК? Стали ли школы, называемые в списках горОНО «образцовыми», действительно образцовыми?

Нет, образцовые школы района только по вывеске считаются образцовыми. Материальная база их, кадры, работающие в этих школах, на конец, сама работа их — далеко не соответствуют требованиям истинно образцовых школ. Образцовые школы района не могут похвалиться своей работой, но кое-какой могут похвалиться рядовые школы.

Отношение к работе образцовых школ со стороны горОНО неискреннее, невнимательное, капризное.

Чем лучше можно объяснить ту работу, с которой подошло горОНО в начале учебного года к комплектованию этих школ кадрами? Вопреки прямым директивам правительства, — в образцовые школы назначались учителя, не имеющие достаточного стажа работы, ни образования. Особенно несерьезно был подобран руководящий состав образцовых школ.

Зав. образцовой ФЭД № 12, был назначен некто Бойков. Этим, с позволения сказать «педагог» свое руководство школой превратил в борьбу с существом своей фамилии.

Говорил громкие речи, грубил с преподавателями и окончил тем, что побил одного учителя и выгнал из своего кабинета. Неудачного зав. с работы пришлось снять. Два месяца в самый разгар учебной работы в школе заведующего не было, пока горОНО подсыпало нового зав.

Кабинеты этой школы плохо оборудованы. Школа на протяжении года, три раза перепрофилировалась в разные предприятия (химзавод, Циклострой, КЭС). Методическую работу, которую проводила школа, никак нельзя признать образцовой.

Аналогичное положение в другой «образцовой» школе Кемерудняка. Здесь также зав. школой был «подобран» на скорую руку, не имеющий никакого педагогического опыта, «методист по наслышке» — Нулецов. «Образцовой» зав. разлагал школу, пьянствовал, растрачивал школьные деньги и был также в середине учебного года с работы снят с привлечением к судебной ответственности.

Из сельских школ образцовой считались по спискам горОНО — Ягуновская ШМК.

Как руководило горОНО этой школой? Зав. этой образцовой ШМК, вопреки прямым указаниям правительства, был назначен учитель, не имевший высшего образования, — некто Самофеев. Безграмотный, методически необразованный, бездельный зав. не только не поставил образцовую работу школы, но тормозил всякие положительные начинания в работе коллектива. Говоря за ставку кой, он взял на себя не только за ведение школой, но и заведывание учебной частью школы. Считая себя заучен и выписывая себе аккуртно зарплату за эту работу, Самофеев не посещал уроков учителей, не контролировал их, не давал указаний в работе, не развешивал методической работы.

Самофеев молчаливо поощрял прогулы преподавателей (Николаева). Школа работала в безобразных условиях, занималась в три смены. Кабинеты в школе не оборудованы. Даже приличной детской библиотеки школа не имеет. Бездельный зав. устраивал собственное благополучие и не руководил школой.

Работа образцовых школ и безобразия, творимые замами их, протекали на глазах горОНО и горпроца, свидетельствуют о том, что ни горОНО, ни горпроц не занимались как следует подбором людей на ответственные участки работы и в образцовые школы посылали людей случайных, не проверенных. ГорОНО игнорировало директиву правительства об укомплектовании образцовых школ.

За такое состояние образцовых школ, за невыполнение решения ЦК партии об образцовых школах, вина должна лежать не на «объективных причинах», а на конкретных лицах — горОНО и горпроца, которые не серьезно относятся к руководству сельскими школами.

В новый учебный год эти недостатки надо учесть и бороться с ними.

Нарушев.

ДОБЫЧИ МЕСТНЫХ УГЛЕЙ НИКТО НЕ РУКОВОДИТ

Быстрый рост населения Кемерово требует все более и более внимательного к себе отношения со стороны городских организаций, а главным образом, со стороны горсовета. Возле нас хотя бы вопрос по снабжению населения углем, как главного вида топлива. Основными поставщиками угля на коммунальные потребности города, являются шахты прорыва: 6 шахт прорыва и 3 шахты сельских хозяйственных коллективов. Все они должны были по плану 1934 года дать 56 тысяч тонн угля, который целиком пошел бы на коммунальные нужды города.

Что же мы имеем на сегодня? от деления Угольпромоса в Кемерово ликвидировали, а сам Угольпромоз находится в Ленинске и конечно не заинтересован в развитии добычи угля в Кемеровском районе. Ввиду бездействия Угольпромоса добыча угля почти приостановлена, это видно из того, что все произошедшие выработки угля прекратились. Следовательно, годовой план добычи угля может быть сорван.

Угольпромос совершенно бездействует. Самая близкая шахта от города в самую лучшую, могущая давать 100 тонн в сутки, находящаяся в деревне Кемеровой, бездействует — нет рабочих. Между тем, как до этого она работала 2 года. Весной в 1934 году она была затоплена на исключительное по халатности уполномоченного Угольпромоса т. Гуляева и горного техника т. Нозлова, которые вместо того, чтобы подготавливать все имеющиеся механизмы для водоотлива, бросили шахту, оставив ее без всякого руководства сама зашла в панику, а потом уехала.

А представители Угольпромоса вместо того, чтобы срочно выдвинуть главных виновников, принесть их в суд и приступить к выкачке воды из шахты, составили акт о том, что шахта затоплена, неправильно, что воду откачать нельзя, а потому шахту надо закрыть. Эти акт и закон чуждые. Угольпромосом связь с собой

никакую ответственность за шахту и отказались от ее эксплуатации.

Райсовет рудника хотя и знал причину затопления шахты, но мер никаких не принял. В таком виде акт был представлен горсовету. Но горсовет видимо не согласился с теми решениями комиссии и воду пришло из шахты откачать и если бы эта работа была поставлена сразу, без волокиты, то потребовалось бы для откачки воды только 93 смены. Но этой работой никто не интересовался и поэтому пришлось затратить времени почти в два раза больше.

Сейчас, когда надо приступить к работе, в шахте имеется всего 15 человек рабочих, тогда как требуется минимум 80—100 человек и конечно, если не будет принято мер к улучшению организационной работы, то может получиться новое затопление шахты. Уполномоченный — же сомоза т. Гуляев опять уехал в Ленинск, а Козлов горный техник — ушел

И. Анисимов

рису совсем отделиться от шахты, оставил в ней нового человека, а сам уехал в район.

Конечно Угольпромосу не хочется подвигать себя лишнему беспокорю, и он все время старается отвести шахту в ликвидировать и если районные организации срочно не примут мер, то очень возможно население Кемерово останется к зиме без топлива, так как сейчас в шахте нет ни тонны запаса угля, тогда как в прошлом году в начале зимы был запас в 18 тысяч тонн угля.

Горсовету надо принять решительные меры по организационному объединению угольных шахт района, с таким расчетом, чтобы они могли бы полностью обеспечить потребности города в топливе.

И. Анисимов

ОТКЛИКИ НА РАБОЧИЕ ИСЬМА

НА СТРОЙКЕ ШАХТЫ СЕВЕРНОЙ

Письмо о строительстве шахты Северной, опубликованное в газете «Кузбасс», полностью подтверждает действительное состояние хода строительства.

Совершенно правильно бригада газет «Кузбасс» указала на то, что организация труда на шахте начиналась с мая находится в плохом состоянии. Материалы, опубликованные в газете «Кузбасс» мы переработали на всех сменах и в расамандировки. Снижение темпов работы в сравнении с адресом произошло потому, что у нас было деморализовано подпольное хозяйство. Происходили частые ватопления забоев, поэтому рабочие приходилось использовать часто по назначению. Все это происходило потому, что руководство не обращало внимания на все наши просьбы о помощи.

И только теперь, после опубликования писем в газете «Кузбасс» дело совершенно изменилось. Мнение разрешился вопрос с водоотливным хозяйством. Если раньше по этому вопросу велось только голословные рассуждения; главный механик Святлов старался доказать невозможность постановки имеющихся насосов, — то теперь все оказалось возможным. Мы получили мощный насос «Мерк», с производительностью в 75 кубометров в час. В дальнейшем, если руководство также внимательнее будет относиться к нашим нуждам, мы безусловно обеспечимпуск Северной шахты в срок и полностью.

Управляющий шахты Северной Назанин.

Отремонтировать подъемный кран

В литейном цехе мехзавода часто бывает простой и в среднем не меньше как по два часа в смену.

Простой получается из-за подъемного крана. Его подъемная сила рассчитана на 5 тонн, но он с трудом поднимает три тонны. Тяжеловесные детали, кран поднимать не может и в результате создается тормоз в работе.

Планово-предупредительного ремонта в литейном цехе не существует. Ремонтировать подъемный кран приходят тогда, когда в литейном цехе самый разгар подъемных работ. Опять создается простой. Когда же литейный цех отдыхает, а ремонтный работает, то почему-то ремонтщики кран не ремонтируют.

Приготовляется земля не своевременно. Невозвременно подкупают и окошки, звонят опять простой.

Сушильная печь, в которой происходит сушка форм по чугунному литейному цеху не просушивается, потому что работающие на сушилке невнимательно относятся к работе.

За последнее время ослабла и трудовая дисциплина в цехе. 29 мая мастер Удашов на работу явился пьяным, а затем совсем не явился на работу в течение 4 дней.

Цех идет с отличными показателями по выполнению месячных заданий. Однако, для более высоких темпов ударной работы необходимо теперь же устранить имеющийся недостаток. Надо повести беспощадную борьбу с простоями. Вести в цехе планово-предупредительный ремонт механизмов. Подъемный кран ремонтировать тогда когда отдыхает цех. Своевременно готовить землю и подвигать окошки. Заставить рабочих, работающих за сушилкой форм, серьезно относиться к работе и выдавать формы только хорошо просушенными. Невести решительную борьбу за высокую трудовую дисциплину в цехе.

Работер — Кежеников.

ОТ ТАКОГО ВОСПИТАТЕЛЯ ПОЛЬЗЫ МАЛО

Коммунист Тимофеев работает в школе ФЭУ химзавода — политехнической. Главным его козырем — это постоянно гордится своим прошлым в том, что он был партизаном, что он член партии с 1917 года. Зато Тимофеев совершенно ничего не делает. Занимается пьянкой, часто не приходит на работу, не желает учиться. Несколько раз партией давал ему задания, но он ни одного из них не выполнял. Два раза выгнали его для сдачи политзачетов, но он и не подумал прийти.

Недавно на общем партсобрании по подготовке к чистке партии он

выступил и заявил: «Раньше чистки приходили заверю, они не вышлели з а г о нужно, часто выгонили честных рабочих». Коммунисты и рабочие на собрании тако му клеветническому заявлениям дали решительный отпор. Тимофеев в партиейную школу за преемство не ходит, газет не читает и вообще стоит в стороне от политической жизни.

Партом химзавода должен широко обсуждать клеветнические выступления Тимофеева и рассмотреть вопрос ли держать его в школе на воспитательной работе.

С. Д.

ЧИСТКА РЯДОВ ПАРТИИ ВООДУШЕВЛЯЕТ НАС НА НОВЫЕ ПОБЕДЫ

Начавшаяся чистка партии в нашем районе воодушевляет нас на новые победы, на выполнение производственных планов. Мы, бригады бетонщиков Кокостроя Федорова и Горшкова, обсуждая месячный план работы на июнь, взяли обязательство закончить бетонные работы на 7 дней ранее срока — к 23 июня. Беремся уложить 328 кубометров бетона и перекрыть 1850 кв. метров стяжек.

Первые дни работы после взятия нами обязательств показывают, что мы не только выполнили взятые обязательства досрочно, но и перевыполнили. Если каждый бетонщик в день должен уложить 1 куб. 20 см. бетона, то сейчас укладывает 2 кубометра. И в целом ежедневно план выполняем от 110 до 125 проц. Вместо 80 замесов делаем 110—125 замесов.

Свою работу мы ведем методом социалистического соревнования. В мае соревновались мы со званьями Погоулава и Мечунаева. По производительности труда зveno Погоулава выработало 102 проц., зveno Мечунаева 102 проц., а наше зveno Федорова — 117 проц.

Кроме основных бетонных работ, за это время мы выполнили также различные работы

на участке: Наша бригада из месяца в месяц побеждает в соревновании другие бригады. Взять хотя бы по сдаче технического экзамена. Профорг звена тов. Корсуз сдал техэкзамен на отлично, бригадир Федоров сдал на хорошо, бетонщик Букин на удовлетворительно и остальные бетонщики к сдаче техэкзамена подготовлены.

Наша бригада помогает отстающим рабочим. Вот не так давно из звена Мечунаева к нам перешли рабочие т. Алев и Абишев. Работая в звене Мечунаева они плохо осваивали бетонное дело. Мы их окружили вниманием. Все стали им показывать и помогать и сейчас они на счету хороших бетонщиков.

23 июня мы будем расширять ряды бетонщиков строительства с выполнением взятых обязательств. Особенно берем я улучшить качество бетонных работ, так как бетонному мастерству мы обучились на Кокострое и не плохо знаем это дело.

Бригадир Федоров.

Профорг Корсуз.

Бригадники: Акишев, Кремлев, Лапшин, Фирсов, Ермолаев и другие.



Колхоз „Объединение“, Черемичинского сельсовета, первым в районе закончил сев. 5 июня в колхозе состоялось празднование победы. На праздновании участвовали директор и работники политотдела МТС, председатели тов. Кутинов, представители редакции „Кузбасс“ и гости из соседних колхозов. На нашем снимке: 1. Начальник политотдела МТС тов. Кононов беседует с ударниками колхоза. 2. Катание детей на автомобиле. 3. Группа лучших премированных ударников-колхозников.

Трактористы Китанов и Елин перевыполняют нормы

Тракторный отряд № 2 Кемеровской МТС (бригадир тов. Толстоперов) на 3 июня двумя тракторами № 30 и 31, колхозу имени Буденного-вспахал 100 га.

Норма выработки трактористами Елиным и Китановым систематически перевыполнялась, они выработали вместо 2,90 в смену до 2,5 га—при этой вспашке эти трактористы сэкономили горючего по 3 кг. на га.—сжили по 23 вместо 26 килограмм по норме.

Бачество пахоты этих трактористов хорошее, у них нет огрехов и пахоту глубоко.

Остаточную трактористу этого отряда Чермасову надо равняться по лучшим трактористам с тем, чтобы не позорить свой отряд.

Участковый агроном
Павлюченко

Уголок агротехники

КАК ПРОИЗВОДИТЬ ВЫСАДКУ В ГРУНТ КАПУСТЫ И ПОМИДОР

Правильная и своевременная высадка капусты и помидор в открытый грунт—является одной из важнейших задач, обеспечивающей получение высокого урожая. К высадке капусты следует приступать в первой декаде июня.

Посадка производится следующим образом: поле, предназначенное для высадки, предварительно маркируется в 2-х направлениях на расстоянии: для ранней капусты 60 см, в ряду и 60 см между рядами и для поздней—70 на 70 см.

На пересечениях линий, намеченных маркером, делается лопатой или тилкой лунки, которые поливаются и уже в грязь высаживаются рассада и лунки присыпаются сухой землей.

При посадке капусты необходимо соблюдать, чтобы верхушечная почка не засыпалась землей, корни рассады были хорошо обжаты землей.

Готовая к высадке рассада, должна иметь 4—5 хорошо развитых листьев. Высаживаемая рассада только здоровая.

В парниках, перед высадкой, рассада обильно поливается и выборка ее производится осторожно деревянной лопаточкой с комом земли, затем складывается в плетенные корзины или посевные ящики, притеняется и отправляется на поле.

Помидоры—культура южных, теплых стран, бояться низкой температуры и поэтому в наших условиях, их приходится высаживать по мнования последнего заморозка не раньше 10 июня. Высадка помидор в открытый грунт производится на ровном участке (без гряд, гребней), который предварительно маркируется в 2-х направлениях—80 на 80 сантиметров. На пересечениях линий делаются лунки лопатой, поливаются и уже в грязь высаживается рассада, хорошо обжимается землей, корень и лунки присыпаются сухой землей. Готовая к высадке рассада, должна иметь 10-12 листьев и бутон первой цветочной кисти. Рассада высаживается немного глубже, чем она сидела в парниках. Перед высадкой в парника, рассада поливается, а затем осторожно выбирается с комом земли, укладывается в корзины или ящики (так же как капуста) притеняется и отправляется в поле.

С рассадой нужно обращаться как можно осторожнее и высаживать только крепкую, совершенно здоровую, а зараженную «черной ножкой» выбраковывать.

После высадки рассады культур, производится проверка посадки и в случае частичной гибели делается подкормка.

Об уходе за капустой и помидорами будут даны указания в следующем номере.

Агроном Озерный.

ПРАЗДНИК—БОЛЬШОЙ ПОБЕДЫ

В конце небольшой деревушки, в березовой роще—сегодня в село шумно. По празднику олетые колхозники есажают агитвозку по литотдела. Покупают книги, газеты и билеты беспрепятственной лотереи. На открытой, временно сколоченной эстраде—столы, покрытые красной скатертью. Неходный патефон по литотдела задевает музыку, хор, рассказы. Бадняст пагруывает песни марши, ободает не только молодежь, но и стариков.

Как одержали победу

В семь часов все в сборе. Председатель колхоза «Объединение» тов. Святкин открывает торжественное собрание колхоза.

Об итогах посевной кампании в колхозе—докладывает т. Святкин. Святкин, коммунист рабочий хамза-вода приславный сюда горкомом партии, весной тридцать третьего года, тогда еще не мог говорить о том, что колхоз «Объединение» занимает первое место в районе МТС. Колхоз тогда еще был отстающим. Он только теперь может говорить смело об этом.

— Как мы готовились и пропали сев—всем известно. К севу мы подготовились образцово. Мы не просто были готовы ина-итерем, а были готовы людьми, организованности, сознательной дисциплиной каждого колхозника. Нечего и говорить о победе, если бы не было сознательной, крепкой дисциплины в бригаде. Посев на площади в 390 га—провели в сжатые сроки, —19 мая закончили сев зерновых культур.

Были трудности. При наличии двух сенок бригада должна была посеять—368 га зерновых, но при условии выполнения норм по 7 га на селку,—сев должен был продолжаться на 20 дней. Этого нельзя было допускать. Об этом быстро, на ходу обсудили в бригаде. Бригада сказала, что примем меры. И сельхозники Фроловы и Жуновы вместо 7 га стали давать по 11-12 га в смену. И это не день и не два, а сест-матически.

При норме 0,80 га выполняли до 1,33 га. Не было случая, чтобы не выполнили норму.

Бородавочки Белянина и Жунов—вместо 2 га—выработали 3 га и качество работы было отличное.

— И ключ победы в том,—продолжает тов. Святкин—что крепка была трудовая дисциплина, всеми осознанная. Была развита массовая работа. Не на бумаге, а на деле все колхозники были охвачены социализмом.—каждый день проверялись обязательства и результаты работы за день—каждый видел в тот же вечер. Доска показателей—всегда была полна свежими данными. Флажок ударника, стол ударников, стечная газ-та—все это было призывом на организацию все новых и новых побед. Нашу организованность показывает тот факт, что после двух трех дней работы—абсолютно никого было заносить на черную доску. Все шло вперед!

— Посевать это еще не все. Посевать это плохо. Не введя наши задачи—еще труднее. Мы должны также хорошо провести паровую кампанию, тем самым обеспечить урожай будущего года, провести своевременно хлопочную, сеноуборочную, хлебоуборочную кампанию и выполнять все обязательства перед государством...

Святкин не успокаивается на достигнутом, он дает развернутую программу практических дальнейших работ бригады. Эти заботы еще серьезнее, еще ответственнее—для получения высокого урожая и увеличения дохода на трудодень.

Нет сомнения, что колхозники «Объединение» этого добились, под руководством политотдела—крепких большевиков-ленинцев. В прошлом году колхозники получили на трудодень по 11 килограмм, сейчас идет борьба за увеличение дохода.

Овладели агротехникой

Председателя колхоза довозит бригадир тов. Репнин. Он один из

организаторов колхоза—и сейчас является лучшим организатором массы колхозников, лучшим руководителем полевой бригады. Он дополняет то, что ови успешного проведения сева добились тем, что овладели агротехникой. Она сейчас решает дело в подвиги урожайности полей.

Репнин прошел курсы полеводо-в. После курсов он сразу же (в начале апреля) организовал агроухожок. Он сумел поставить вопрос так перед колхозниками, убедить их, что посещаемость кружка была стопроцентная.

К моменту сева в бригаде Репнина каждый колхозник знал, как пахать боровами, заделывать семена и т. д. И это главный секрет хорошего качества работы, победы.



РЕПНИН Геннадий Степанович (вверху), лучший бригадир в Кемеровском районе. За образцовую работу во время сева от Черемичинского сельсовета, получил 100 руб. премии. СВЯТ ИИИ Георгий Моисеевич (внизу)—председатель колхоза „Объединение“

светлую дорогу жизни, чтобы стать зажиточными и культурными людьми. Вместе с этим тов. Кононов говорит о том, что еще есть отсталые колхозники и одиночки, которые не совсем верят в колхозы. Они верят кулацким напевам о том, что «скоро рухнет советская власть», «скоро Япония уничтожит советцы» и т. д. Испо, что и эта незначительная часть крестьян также уверится в колхозах, если вы все колхозники и в дальнейшем не на словах, а на деле. Будете доказывать правильность колхозного пути.

— За образцовую работу вашего колхоза политотдел решил, переходящее красное знамя,— вручить вам...

— Но,—предупреждает политотдел колхозников,—помните то, что не только ваш колхоз работает хорошо, есть и в других колхозах тоже хорошие показатели, они также претендуют на это знамя. Колхозы: «Путь к социализму», «Демьян Бедный» и другие имеют не плохие показатели работы. Поэтому, если вы будете кичиться, остановитесь на достигнутом, то вы в дальнейшем отстанете и знамя отберем и передадим тому колхозу, который добьется лучших показателей в дальнейших работах.

Если вы имеете лучшие показатели, то должны за собой повести остальных, подтянуть их, выравнивать фронт, добьетесь общего успеха,—в этом суть ленинской идеи социализма и ударничества.

Работали хорошо, будем работать еще лучше

Крепко, но уверенно говорит колхозник. Сколько героизма, бодро-

Репнин дает обязательство (которое несомненно будет выполнено), не терять ни одного дня—организовать агроухожок не только в колхозе, но и в районе. Его бригада первая в районе закончила сев.

Готовит начполи поддела

Начальник политотдела МТС тов. Кононов в своей речи говорит о том, что колхозы действительно стали опорой советского строя. Колхозный строй победы окончательно и бесповоротно—говорит он—колхозники теперь знают, что только через колхоз они выйдут на

работы силы, правильной расстановкой возозников на поля. Это—за служе бригадир Репнин. Он стал знатым колхозником, лучшим бригадиром не только в колхозе, сельсовете, но и в районе. Его бригада первая в районе закончила сев.

Торжественность окончена. Ударники вместе с гостями, делась они том своей работы, рассказывая о победе, идут в столовую на ужин.

После угощения— выступление агитвозки, артисты которой еще больше, художественными словами, воодушевляют колхозников на дальнейшую работу. Кино дополняет это. Картина показывает как помещики старой России угнетали крестьян, считали их дешевле собак, били, продавали, менили на чего угодно.

Знатные люди премированы

17 лучших ударников из 47 человек в бригаде, получали премии от политотдела и колхоза.

Один по одному, на вызов председателя, входят колхозники к президиуму и тут же получают премию.

Шахарь Сазонов и сельхозник Иван Жунов получают по костюму. Они получают премии, заверяют политотдел, колхозников и всех гостей, что и в дальнейшем также не подкачают, будут впереди, будут работать еще лучше.

Белянина Елена, лучшая бородавочница,—трируется овдой и Парана Жунова—пахарь выполнявшая и перевыполнявшая норму—премируется гитарой. Щеглова Устинья—грамотой политотдела.

Так проходят все семнадцать перед президиумом, дождя сказанное председателем колхоза живыми фактами, еще раз восстанавливая картину борьбы за первенство, за зажиточную жизнь.

Громкая пропасть лежит между старой и новой жизнью. Прелесть старая революция провала этих российских помещиков, фабрикантов—пьянок, соевших кровь трудящихся. Неужели это изменился облик нашей деревни.

«Старая деревня с ее церковью на самом видном месте, с ее лучшими дом ми урядника, поща, кулака на первом плане, с ее дураченными или иблами крестьян на заднем плане—начинает походить. На ее место выступает новая деревня с ее общественно-хозяйственными постройками, с ее клубами, радио, кино, школами, библиотеками, яслями, с ее тракторами, комбайнами, моделями автомобилей. Исчезли старые знатные фигуры кулака-эксплуататора, ростовщика—кровоососа, кулац-спекулянта, батюшки—урядника. Теперь знатыми людьми являются деятели колхоза и совхозов, шкел и клубов, старшие трактористы, комбайнеры, веры, бригадир по животноводству и животноводству, лучшие ударники, ударницы колхозных полей.» (Сталин).

Эта исторически-правдивая характеристика для старой и новой колхозной деревни, данная вождем мирового пролетариата т. Сталиным—равной силой относится и к колхозникам колхоза «Объединение». Они действительно живут по новому и знатыми людьми являются бригадир Репнин, предкохоза Святкин и ударники-колхозники Сазонов, Хомяков, Жунова и др., которые работают с колхозе честно, берегут колхозное добро и за лучшие образцы работы в борьбе за большинство колхоза, за зажиточность колхозников—получили в награду грамоты почта, костюмы, гитары и другие премии.

Трудное крестьянство окончательно и бесповоротно стало под ярким знамя социализма. Колхозники твердо и уверенно идут в житолей и культурной жизни.

Знамя политотдела не опозорит и из своих рук не выпустит—заявила колхозница.

Руководитель бригады Репнин, которому много обязаны на правдивую постановку работы—премируется сельсоветом. Председатель Черемичинского сельсовета тов. Кутинов передает ему конверт со ста рублями. Он отмечает, что бригада Репнина отличалась не только энтузиазмом, но и умелым использованием

Щегловский свиновозхоз сев зерновых закончил

Щегловский свиновозхоз с помощью окружающих колхозов 5 июня закончил сев зерновых на 100 проц. Посеяно—1600 га зерновых и 109 га разных культур. Рабкооп „Труд“ посеял—40 га и индивидуальных огородов—38 га.

Под руководством политотдела в этом году сев зерновых закончен на 12 дней раньше прошлого года, ни одного рабочего совхоза не осталось без о г о р о д а, сев травяных культур продолжается.

Совхозу оказал колоссальную помощь горком ВКП(б) в частности тов. Бузов и председатель городского совета тов. Решетников, лично присутствуя в совхозе в решающие дни посевной.

Лучшими трактористами в совхозе оказались Величко Пётр, Глушечко Коля, которые давали от 120 до 140 проц. выполнения нормы выработки. Величко Пётр будет вручен переходящий мандат на краевой слет трактористов-ударников. Несколько раз перевыполняли нормы выработки трактористы комсомольского трактора № 14 Шалюпа П. и Захаров М. Из других трактористов хорошо работали Шелета Н Дубский Г., Чарукин Никита, Сидан Михаил, И.Средников, Куколева Антон. Эти трактористы высококачественно выполняли работу, вместе с этим сэкономили горючего совхозу больше полуторных тонн.

С 8 июня политотдел организуя трехдневные курсы-совещания с трактористами и учениками, на котором будут подведены итоги работы лучших трактористов, и лучших тракторов будут выявлены все недостатки в работе и намечены пути для их устранения. При вспашке паров и зяби, по плану намечено провести ряд лекций и бесед по агротехнике. Зам. Начполитотдела Яшков.

Сводка

О ходе сева яровых по сельсоветам Кемеровского района на 5 июня 1934 г. (в процентах)

Название сельсоветов	Колхоз.	Единоличники	ВСЕГО
Плотниковский . . .	139,7	129	136,6
Кобылинский . . .	137,2	103,2	124,7
Осиновский . . .	124,6	110,5	123,0
Пиньгинский . . .	109,2	132,8	115,1
Ремезовский . . .	111,7	137,0	111,9
Ягуновский . . .	111,5	108,9	110,8
Березовский . . .	108,6	113,6	110,2
Мазуровский . . .	106	149	106,6
Черемичинский . . .	103,5	110,9	104,4
Комиссаровский . . .	111,9	65,8	104,3
Мозжухинский . . .	104,1	100,6	103,7
Суховский . . .	93,5	90	93,7
Колхоз „Ударник“ . . .	103,6	—	103,6
Итого по лев. бер.	111,9	110,9	111,8
Б.Промышленский . . .	121,5	122	121,6
Подкопковский . . .	116,5	117,4	116,9
Осиновский . . .	112,6	129,6	116,5
Ремезовский . . .	—	111,2	111,2
В Томский . . .	109	110,1	109,1
Воскресенский . . .	102,2	108,1	108,4
Дмитриевский . . .	103,9	110,4	107,9
Красноармейский . . .	114,7	9,8	107,1
Ермаковский . . .	121,2	81,7	103,5
Барановский . . .	104,8	72,4	99,8
Келаровский . . .	101,3	86,6	99,8
Бессоновский . . .	99,7	99,2	99,2
Ст. Черемичинский . . .	102,9	91,6	91,1
Борисовский . . .	97,4	282,5	98,9
Архангельский . . .	86,2	108,7	97,3
Салынский . . .	92,7	119,5	95,7
Итого по прав. бер.	105,4	102,7	101,8
Всего по сельсов.	109,0	103,4	108,5

КУЗБАСС 3

9 ИЮНЯ № 118—(821)

В. Вареев.

